

# 汽车租赁很抢手

## 价格并未上涨,不少公司推出车辆和司机连租服务

□记者 武逸民

离春节还有一段时间,但市区汽车租赁市场的不少主打车型已被提前预订。今年租车价格涨了没有?春节租车要注意些啥?记者对此进行了探访。



(资料图片)

### 租车高峰来得早,可供车辆已不多

昨日,市民孙先生打算租一辆中档轿车回河北老家过年,但他一连跑了3家汽车租赁店,都没有租到合适的车。

我市一家汽车租赁服务公司的金姓负责人告诉记者,他们公司有50多辆车,现已被预订了36辆。“往年都是春节前1周进入租车高峰期,今年租车高峰来得早,而且顾客量

大,租中档轿车的人占大多数。”某汽车租赁有限公司工作人员刘伟说,他们公司70%的轿车和60%的商务车都已被预订。

据了解,每年春节都是汽车租赁的高峰,但今年汽车租赁生意明显好于往年,其原因有二:一是养车成本加大,二是不少家在外地的年轻人认为开车回家有面子。

### 公司推出延伸服务,车辆司机“捆绑”销售

采访中记者发现,由于春节前租车人数增多,不少汽车租赁公司提高了起租时间门槛。我市某汽车租赁有限公司工作人员表示,春节期间起租时间不少于7天。

虽然生意火爆,但汽车租赁的价格并没有上涨。本田雅阁、别克君越的租金是每天330元;雪佛兰景程、帕萨特的租金是每天240元;捷达、本田飞度的租金是每天180元;8座别克、现代瑞丰等商务车日租金在

400元左右。各汽车租赁公司对所租车辆日行公里数多限制在300公里以内,超过标准的每公里加收0.8元到1.5元不等。

某汽车租赁服务有限公司的工作人员左茗说,春节期间,探亲访友免不了喝上几杯。对此,公司推出了车辆和司机连租服务,只要客户每天多付60至100元费用,公司将指派一名驾驶技术熟练的司机提供全天候服务。

### 选择正规租车公司,注意租赁合同细节

河南亚昌律师事务所律师李安民表示,消费者在租车时一定要找正规公司,还要与租赁公司签订正规的租赁合同。合同中,一定要对所租车辆的日租价格、日里程、租车天数的计算方式、保额、保险理赔程序、责任划分、修理费的分担额度等了解清楚。如果合同条款太过粗糙,可以要求将业务员的口头答复写进合同附加条款中,

以备日后有争议时查对。

有着5年租车经验的市民梁先生提醒:租车者应提前了解所租车辆的车型和车况,看车的表面有无划痕、车灯是否完整、车锁是否好用等。另外,还应打开车盖查看冷冻液、机油、电瓶的状况,查看油表、制动系统、空调是否正常。租车者应尽量选择自己比较熟悉的车型,提前试驾。

## 肿瘤病友如何度过冬三月

### 公益讲座1月12日在洛阳市第二中医院举行

由洛阳市红十字会和洛阳市第二中医院主办的肿瘤公益讲座将于1月12日(星期三)上午9:00在市第二中医院学术报告厅举行,著名肿瘤专家孔祥荣教授将教你冬季如何守住健康。

冬季是一年中寒冷的季节,生物的各种机能下降,可能引起多种疾病复发。但冬季又是一个收藏的季节,人体的消化吸收功能也较好,是健康投资的最佳季节。肿瘤病人冬季怎样调理保养并为明年的健康打下基础?肿瘤病人冬季的养生原则是什么?冬季吃哪些食品好?肿瘤病人冬季能进补吗?人参能不吃?如何用膏方,固元膏每个人都能用吗?在讲座中孔教授将告诉您答案。

温馨提醒:孔教授讲座后将在三楼国医堂为病友把脉看诊,制订诊疗方案(仅限40人),请提前预约。联系电话:(0379)63120681 64602930。

### 相关链接

孔祥荣,原山东中医药大学教授,从事肿瘤教学与临床工作30多年,擅长呼吸系统、消化系统、妇科和乳腺肿瘤的中医治疗,对于在肿瘤的放、化疗中运用中药增效减毒和调理有丰富的经验,编撰专著10余部,现任国家级规划大学教材《现代中医肿瘤学》副主编、中国《肿瘤慢性病》杂志编委。

# 春节租车得赶早

## 南方冰冻 橘价大涨

□记者 戈晓芳

昨日,记者走访水果市场发现,我市柑橘类水果价格普遍上涨,尤其是砂糖橘的价格比去年同期翻了一番。

昨日,在道南路铁路果品批发市场内,记者看到每斤脐橙的批发价格大约为1.5元,一斤冰糖橙的价格在1.6元至1.8元,价格比去年同期要高两成多。道南路铁路果品批发市场相关负责人黄木通说,砂糖橘平均批发价为每斤3.5元,而去年同期每斤仅为1.7元左右。一箱12斤重的黄帝柑批发价已卖到95元,与去年相比涨了近五成。

相对于砂糖橘、黄帝柑身价的“突飞猛进”,芦柑则低调了不少,涨幅不大。“目前市场

中的芦柑虽然多数来自湖南,但因芦柑的采摘时间比较早,一般刚进入成熟期就被采摘好放入保鲜房内,近期南方频繁的雨雪天气对其影响不大。”一家卖芦柑的摊主说。

据黄木通介绍,目前我市水果市场上销售的柑橘类水果以砂糖橘、冰糖橙、脐橙、黄帝柑等为主,主要从湖北、湖南、江西、广东等地进货。去年南方早春低温冻害影响,使部分橘子产区产量明显减少,另外,近期南方多地出现大范围的冰冻雨雪天气,很多高速公路等运输通道被迫关闭,水果运输受阻,运输成本增加。

据了解,虽然现在橘子的价格比去年同期上涨不少,但随着春节的临近,我市橘子价格还将有一定的上涨空间。

## 阳光“冬季关爱工程” 呵护洛阳男性健康

□张瑜

为缓解长期以来广大男性朋友“看病难、看病贵”的问题,始终以“关爱健康、服务大众”为宗旨的洛阳阳光男科医院携手洛阳日报报业集团、洛阳电视台,于2011年1月1日起联合开展了“洛阳男性健康冬季关爱工程”大型感恩优惠活动,受到社会各界广泛关注。

一贯热心于社会公益事业的阳光男科

医院,以实际行动实施惠民医疗,让患者真正享受就诊优惠。据了解,活动期间,该院的检查化验、治疗手术等方面费用均有不同程度的减免,最大优惠幅度达30%。同时,医院的专业技术及先进的医疗设备,让广大患者朋友获得了一次全方位健康洗礼的机会。洛阳阳光男科医院院长张长拴介绍,希望这个关爱工程能使更多的洛阳男性正视疾病,走出诊疗误区,接受科学规范治疗,赶走病痛,快快乐乐过个健康年。

洛阳网 www.lyd.com.cn

# 洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团主办,内容权威、准确、及时、专业、精彩。
- 洛阳手机报本地版向手机用户免费开放,资费由手机运营商收取。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。